

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 21 мая 1977 года

№ 61 (3288)



КЛУБ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Все ближе день выборов. Успешно проводится работа с избирателями на территории Новопестеревского сельского Совета. Здесь действуют три агитпункта и клуб избирателей в Новопестерево. В них организовано постоянное дежурство агитаторов. Они проводят беседы с избирателями.

Нынешняя предвыборная кампания совпала с весенне-полевыми работами. Поэтому агитаторам приходится трудно в эти дни. Они должны побывать на фермах, в поле, у посевных агрегатов, выпустить «молнии», «боевые листки». Последние выпускаются в нескольких экземплярах.

Большую роль играют тематические вечера. В их проведении участвуют комсомольцы и молодежь совхоза. Избиратели уже увидели и услышали страницы журналов: «Я голосую впервые», «Будущее наше — это совхоз».

В организации массовых мероприятий большая заслуга принадлежит председателю женского совета А. П. Захаренко, активным общественникам Г. В. Прониной, Н. Т. Мартыновой.

Помещение агитпункта хорошо оформлено. На столове свежие газеты и журналы, на видном месте — Положение о выборах.

Своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся новопестеревцы назвали передовую дядьку совхоза «Салайрский» комсомолку Нину Григорьевну Панькову. Короткая, но емкая биография у Н. Г. Паньковой. Родилась в рабочей семье. Работает добросовестно, постоянно выполняет и перевыполняет плановые задания и социалистические обязательства. Активно участвует в общественной жизни. Является членом штаба «Комсомольского проекта».

...Когда я выходила из агитпункта, то еще раз прочла начертанные на плакате слова В. И. Ленина: «Народ, объединенный Советами, — вот кто должен управлять государством».

В. КОВАЛЕВА.
Новопестерево.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Доска Почета

По представлению дирекций совхозов и правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета занесены передовики весенне-полевых работ:

СКУДАРНОВ Николай Дмитриевич — молодой механизатор совхоза «Пермяковский», вдвое перевыполняющий дневную норму на севе зерновых.

ПРОСКУРИН Николай Сергеевич — тракторист совхоза «Новопестеревский», выполняяший норму на севе зерновых на 180 процентов.

ФЕДЯНИН Николай Климентьевич — тракторист совхоза «Родина», вдвое перевыполняющий норму на подготовку почвы.

АНТОНОВ Владимир Алексеевич — тракторист этого же совхоза. Дневную норму на весеннопашке выполняет на 200 процентов.

ОСОРИН Николай Леонтьевич — тракторист совхоза, выполняющий норму на 250 процентов.

БЕЛОВ Владимир Ильич — тракторист совхоза «Бачатский», вдвое перевыполняющий норму на севе зерновых.

НА СЕВЕ ДОРОГА КАЖДАЯ МИНУТА В КОМПЛЕКСЕ

На второй ферме совхоза «Новый» закончен сев ячменя первого срока. Через несколько дней, после окончания сева пшеницы, начнем сев ячменя второго срока.

Сеем пшеницу двумя агрегатами из сеялок СЗП-3.6. Семена «саратовской-29» высеваем вместе с минеральными удобрениями из расчета 50 килограммов на гектар.

Тракторист Н. Д. Авров ежедневно засевает по 30—35 гектаров зерновых при норме 22. На его тракторе развивается красный флагок передовика соревнования.

Ищем пути повышения урожайности, улучшения качества сева. Так, на сеялки СЗП-3.6 вместо колес по-

ставили катки, что дает лучший контакт семян с почвой, позволяет получить более дружные и чистые всходы.

Одновременно ведем вспашку почвы под кукурузу. Эта работа выполняется двумя тракторами К-700. Высоких результатов здесь добивается тракторист А. Синизиков.

На обработке почвы культиватором под кукурузу А. А. Козлов вдвое перевыполняет норму. Так же трудится на бороновании комсомолец В. Арендаренко.

На севе многолетних трав высоких результатов добивается агрегат тракториста А. А. Демина.

Г. БЕСПАЛОВ,
агроном-семеновод совхоза «Новый».

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Сведения на 20 мая 1977 года

В первой колонке цифры — посевы яровых, во второй — в том числе зерновых и зернобобовых, в третьей — посажено картофеля (в процентах).

СОВХОЗЫ:

«Беловский» 76 79 —
«Моховский» 48 64 36

«Инюшинский» 56 60 —
«Рассвет» 46 58 65

«Н-Пестеревский» 45 58 —

«Бачатский» 42 46 —

«Гурьевский» 40 51 43

«Салаирский» 36 43 25

«Родина» 35 39 52

«Новый» 35 39 —

«Горскинский» 34 45 —

«Пермаковский» 27 30 —
Птицефабрика 7 — —

КОЛХОЗЫ:

«Россия» 75 83 —

«Кузбасс» 66 84 —

Им. 21 партъезда 64 76 —

«Сибирь» 63 71 —

Им. Ильинца 63 70 66

«Правда» 42 52 31

По район. 45 53 48

• Идут взаимопроверки

НЕ ОБОШЛОСЬ БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

Лето — самый благоприятный период для содержания скота. На зеленых пастбищах получают лучшие условия для откорма животных. Как правило, в летний период молодняк дает высокие привесы и прекрасно развивается. Чтобы взять большое молоко и получить высокие привесы за этот период, необходимо к выводу скота на пастбища хорошо подготовиться.

Погодные условия нынешней весны позволили хозяйствам района раньше начать подготовку летних лагерей.

С давних пор соревнуются между собой животноводы совхозов «Бачатский» и «Салаирский». Здесь стало традиционным во время ответственных сельскохозяйственных кампаний подводить итоги, обмениваться опытом работы.

13 мая делегация совхоза «Салаирский», возглавляемая секретарем парткома П. А. Жакиним, побывала у бачатцев.

— Только вчера, — сказал

кома рассматривался вопрос о ходе подготовки летних лагерей к организованному выводу скота на пастбища. Управляющие фермы проинформировали о проделанной работе.

У нас 1130 коров. Планируется создать десять дойных гуртов — четыре животноводческие бригады. Специалисты подсчитали, что каждой корове за лето будет скормлено 72 центнера зеленой массы, или в сутки по 60 килограммов, что позволит получить высокую продуктивность скота. Весь молодняк крупного рогатого скота старших возрастов отправлен на дальние отгонные пастбища.

Однако, как показала проверка, у бачатцев еще есть определенные недостатки в подготовке лагерей. На ферме № 2 в день приезда комиссии только приступили к побелке доильных площадок и очистке территории. Не отремонтированы навесы для содержания новорожденных телят. В загонах не оборудованы подходы к водопойным корытам. Нет навеса над емкостью для охлаждения молока. На доильных

площадках в Бороденково нет крыши, не подготовлен пункт к искусственному осеменению животных. Не оборудован красный уголок для отдыха доярок.

В совхозе «Салаирский» в отличие от бачатцев проделана значительная работа по подготовке летних лагерей: отремонтированы доильные пло-

щадки, подготовлены красные уголки, бытовки. Созданы партийные группы в животноводстве. Разработаны условия социалистического соревнования на летне-пастбищный период. Животноводы совхоза взяли обязательства надоить не менее 1200 килограммов молока от каждой фуражной коровы. А бригада И. К. Корниенко решила получить по 1400 килограммов молока.

Однако и здесь не обошлось без замечаний. Территория лагерей не очищена, у доильных площадок куча мусора. На ферме № 1 на дойке в двух загонах необходимо сделать твердый настил.

— Место здесь топкое, — говорят дядьки, — коровы всегда грязные.

Как известно, высокой про-

дуктивности от животных можно добиться при условии хорошо поставленной племенной работы. Салаирцы в этом вопросе серьезно не дорабатывают. До сих пор здесь не подготовлены пункты искусственного осеменения для работы с глубоко замороженным семенем.

Общие недостатки у соревнующихся коллективов: до сих пор не заведены технологические карты по размещению скота на сельскохозяйственных угодьях, животноводы не знают четких границ выпаса между гуртами, фермами, пастбища не разбиты на клетки-загоны, не разработаны мероприятия по оздоровлению ферм.

По всем вопросам при подведении итогов взаимопроверки шел обстоятельный разговор. Директора совхозов А. С. Разраенко и В. Н. Андреев заверили членов районной комиссии, что не позднее 25 мая будут приняты необходимые меры для перевода скота на летне-пастбищное содержание, разработаны мероприятия, обеспечивающие повышение производительности. До первого июня они будут обсуждены среди животноводов.

Н. СИЛАНТЬЕВ,
ст. зоотехник Беловского племобъединения.

